

Зайнуллина, Ю. Огромные стаи дроздов зимуют в городе. – Текст: непосредственный, электронный / Ю. Зайнуллина // Челнинские известия. – 2025. – №11 (14 февраля). – С. 2. – Загл. электрон. ресурса: В Набережных Челнах остались зимовать огромные стаи перелетных дроздов-рябинников. – URL: <https://chelny-izvest.ru/news/facts/v-nabereznyx-celnax-ostalis-zimovat-ogromnye-stai-pereletnyx-drozdov-riabinnikov>. – Дата публикации: 12.02.2025.

Огромные стаи дроздов зимуют в городе

Юлия Зайнуллина, 12 февраля 2025 - 14:28
5

Обычно они остаются небольшими стайками в черте города, а в этом году их особенно много



Этой зимой в городе можно заметить огромные стаи дроздов-рябинников. Это перелетные птицы, которые, как правило, остаются зимовать небольшими стайками в черте города, где сохранились ягоды рябины, боярышника и других ягод, например, в садах или парках.

Как рассказал «Челнинским известиям» **фотограф-натуралист, энтомолог-любитель, бёрдвотчер Радик Кутушев**, в этом году их очень много, и они обращают на себя внимание. Их численность зависит от урожая плодовых деревьев и теплой зимы. В экстремальные морозы дрозды-рябинники мигрируют туда, где теплее.

Перелетные птицы ожидаются у нас в марте: должны вернуться грачи и жаворонки. Остальные прилетят в апреле.

Фото дроздов-рябинников: Евгения Катушенок / «Челнинские известия»

Подробнее: <https://chelny-izvest.ru/news/facts/v-nabereznyx-celnax-ostalis-zimovat-ogromnye-stai-pereletnyx-drozdov-riabinnikov>